

没刷过卡却背上3万元债

“朋友”设陷阱代办信用卡诈骗

本报10月29日讯(记者 王帅) 办完信用卡后从没用过,却发现已透支3万元,等银行找到家里让还钱时,当事人才发现自己被骗。近日,记者从章丘市公安局民生警务平台了解到,日前有受害者被“朋友”以代办信用卡为名诱骗办理各类手续,进而蒙受巨额损失。

据介绍,2014年4、5月份,章丘市民李先生因为孩子上学急用钱,但自己无法贷款,便在闲聊时告诉了朋友,而通过朋友之间的介绍,李先生认识了四十多岁的刘某。刘某告诉李先生,能帮他办理一张信用卡,可以用钱。随后,李先生将自己的身份证和户口本交给了刘某。

“后来刘某打电话,让我去找他。”李先生说,见面后刘某拿出来一份写有李先生名字的房产证和营业执照,这两个证件实际上都是假的。随后两人去了银行,在银行,李先生按照刘某的安排,签

字履行手续后当场办理了一张该银行的信用卡,出了银行,刘某便把信用卡要了过去。过了一段时间,刘某又约李先生到另一家银行,同样以李先生的名义办理完信用卡后将卡要走了。

接下来,刘某告诉李先生,如果去买辆车,其办理的信用卡可以多用些钱,额度也可以更大一些。随后,两人及朋友唐某到济南买了一辆白色宝马轿车,在购车的过程中,唐某告诉李先生,买车时什么话也不要说,只管签字就行。结果,李先生稀里糊涂地买下了一辆价值41万的宝马来。只是,这辆车从买下之日起,到现在李先生都没见到过车的影子。

“当时我对信用卡这一方面根本不了解,他们跟我说什么我就相信什么了,按照刘某的话,本以为办理的信用卡可以用更多的钱,没想到卡上的钱我没用到,还顶名给刘某买了辆车。”李先生后

来通过中间的朋友拿到了自己签字办理的信用卡,却发现卡里的信用额度都被消费了,银行找到家里时,李先生的几个朋友都联系不上,才发现自己被骗了。

在明水第一派出所,民警向记者介绍,犯罪嫌疑人以零首付购车的方式帮受害者办理大额信用卡作为幌子,诱骗受害者办理好车辆各类手续,再以需要抵押车辆才能办理大额信用卡为由,将车辆开走,最后将车辆转卖获利后失去联系,使受害者蒙受巨大经济损失。

据了解,类似案件在全国各地均有发生,但由于案件往往介于经济纠纷和刑事案件之间,罪与非罪界限模糊,且关键证据不易收集,案件性质难以认定。民警提醒,朋友之间牵扯到经济问题,一定要提高风险防范意识和法律意识,防止上当受骗。

买工具 我们只选德银五金

陈经理名下有一家小公司,经常要用到各种优质的手动、电动工具,采购起来非常麻烦:一个店一个店的跑不说,价格还不透明,经常要费心劳神的询价、砍价,越是这种情况,让别人买就越不放心。

后来陈经理听说德银五金的产品非常全,而且实行绝无回扣的“明码标价”、“阳光采购”,就抱着试一试的心态来到位于利民制药对面的德银五金章丘店。到了之后就发现,德银五金确实是名不虚传,手工工具、电动工具、交电、机电、照明、劳保、阀门、油漆、焊接、电缆、低压电器、办公用品、标准件等产品整齐排列,标签上的价格标注清晰。而且购物无需讨价还价,直接挑货下单,超市备货送货,交易轻松完成。

“品种全、品质优、服务好、价格透明,就冲这几点,我们以后的工具都从德银五金采购”陈经理告诉记者。

非物质文化遗产 治疗鼻炎的新曙光

治疗鼻炎究竟用啥法好?位于明水汇泉路西段的卢氏鼻炎膏体验店,凡到店的每一位顾客的鼻腔里都放着特制的U形棉签,上面沾满了卢家祖传的黑色药膏。这种药膏由36味纯中药经过17道工序3天3夜熬制而成。放上这黑色的药膏不到10秒钟,你就听吧,满屋喷嚏声不断,一个连一个,个个流着长、浓鼻涕。长度足足30-50cm,或浓稠样的、或清亮样的、或黄、或绿、各式各样的鼻涕。更奇怪的是,20分钟后从鼻腔里拿出U形棉签,鼻子立马就通气了,在现场很多鼻炎顾客说:吃药治鼻炎,不如“让肺打喷嚏治鼻炎”来的舒服彻底。不打针、不吃药、不手术、无麻黄、无激素。特别适合老人和儿童使用,更奇怪的是来年鼻子的老毛病基本不再犯了。

弘扬非遗、免费体验。寻医问药最怕的是没疗效。始创于明朝万历年间的卢氏鼻炎膏,历经卢家十四代人400年的时代演绎升华,其工艺被山东省人民政府列为保护产品。鲁证字2009(232)号。同时被国家知识产权局授予发明专利,加以保护发扬光大。只要你或你身边有鼻炎的患者均可报名参加免费体验活动,无任何附加条件,天天免费体验,免费试用,解决鼻炎对你的生活与学习带来的烦恼。

特大喜讯:10月31日-11月1日卢氏鼻炎膏第十四代传承人亲临章丘店进行义诊,同时针对新老顾客有大型优惠活动。望莫失良机!
咨询电话:0531-55505160
体验地址:汇泉路第二建筑公司西邻30米路北卢氏鼻炎膏体验店

抵制传销 进校园

29日上午,由章丘市市场监督管理局、市公安局联合齐鲁理工学院开展的“共同防范传销,共建平安校园”签名宣传活动中,大学生代表宣读了“抵制传销、从我做起”倡议书,齐鲁理工学院学生在“抵制传销、从我做起”横幅上进行了签名。

本报记者 石剑芳
通讯员 张磊



白酒买回家没开封竟少半瓶

协调后经营者退货并补偿

本报10月29日讯(记者 王帅 通讯员 黄新卉) 不久前,消费者赵先生在超市买了两瓶白酒,回家后发现其中一瓶酒竟然只有半瓶。经过市场监管部门调解,经营者最终为赵先生办理了退货,并给予交通补偿五十元。

日前,记者从章丘市市场监管局获悉,消费者赵先生在章丘山泉路某大型超市购买了两瓶白酒,共花费了19.9元。回家拆开外包装后,赵先生意外发现其中的一瓶酒只有半瓶,随后赵先生联

系了超市,要求退换并赔偿,超市工作人员却告知赵先生无货可换,协商陷入僵局。

在接到投诉后,明水市场监管所工作人员与超市负责人取得了联系。该负责人称,新买的白酒少了半瓶,可能是酒在灌装环节出现差错,也可能是在运输过程中遭遇挤压碰撞,导致漏气挥发,这些在超市进货查验时无法得知,因此可以为赵先生更换白酒,但不承担赔偿责任。

章丘市市场监管局消保工作人员表

示,对于赵先生的情况,其所购的酒本身不存在商品质量问题,另一方面,经营者在进销存的过程中,主要对商品的相关票证、整体外观进行查验,很难获知开装后的商品实际情况,客观上难以认定为欺诈。“对于赵先生的情况,我们认为经营者向消费者进行1倍到3倍的赔偿还是相对合理的。”

在市场监管人员的协调下,考虑到赵先生来回退换货的交通花费,最终,经营者同意为赵先生办理退货,并支付五十元的交通补偿。

汽车维权之路

我们一路陪伴

汽车维权找帅哥靓车

电话: 18560139976 QQ: 2959458266

